

Vec

Vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov č. 2

Záujemcovia požiadali o vysvetlenie súťažných podkladov v podlimitnej zákazke

7477 - WYP „Hertník - úpravňa vody“

V súlade s § 100 ods. 1 písm. e) zák. č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poskytujeme nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1

V prílohe č. 17 (Zoznam technologických zariadení a materiálov) je uvedené nasledovné:

V nasledujúcej tabuľke uchádzač uvedie návrhy a podrobné údaje o hlavných materiáloch, strojoch, zariadeniach a výrobkoch, ktoré budú počas realizácie zabudované do diela.

Nakoľko dielo obsahuje rúrové vedenia, ako aj technologické zariadenia, je potrebné uviesť hlavné položky pre všetky tieto časti diela samostatne. Je možné uviesť aj viac výrobkov, resp. výrobcov pre danú položku ak ich výrobky rovnako spĺňajú technické špecifikácie uvedené vo Zväzku V. **Zoznam technologických zariadení a materiálov bude záväzný a nemeniteľný počas trvania zmluvy.**

(Formulácia ako napr. „Zariadenie typu XY alebo ekvivalentné“ nie je prípustná.)

Žiadna tabuľka však nie je uvedená. Čo teda má uchádzač v tejto prílohe Vyplniť?

Odpoveď č. 1

Doplnená príloha č. 17 bola zaslaná záujemcom dňa 2.5.2016 vo Vysvetlení/doplnení súťažných podkladov zo dňa 29.4.2016.

Otázka č. 2

V technickej správe a na schéme strojné časti je na prítoku surovej vody nakreslená a uvedená tlaková nádoba. Nie však už uvedená v zozname strojov a zariadení strojné časti ani vo výkaze výmer pre DPS 0001.01 (prítok surovej vody). Jedná sa teda o jestvujúce zariadenia, ktoré sa bude používať aj po rekonštrukcii?

Odpoveď č. 2

V projekte navrhovaná nová tlaková nádoba, vrátane súvisiaceho zariadenia (01Z05) nebola obsiahnutá, v prílohe H.2 – technická špecifikácia a v prílohe I.1 – Súpis prac.

V prílohe zasielame úpravu týchto dvoch príloh s označením „revízia 05.2016“.

Ďalej je nová tlaková nádoba uvedená v prílohe I.1 – Súpis prac v rámci DPS 0001.01 v položkách 129, 130.

Bude dodaný nový výkaz výmer a Technická špecifikácia.

Otázka č. 3

Na základe čoho požaduje verejný obstarávateľ stavbyvedúceho tak, ako je to uvedené v SP vo zväzku II. Podmienky účasti - časť III. - Podmienky účasti v súťaži, týkajúce sa technickej a odbornej spôsobilosti odsek (3) bod 2: "Stavbyvedúci pre pozemné stavby (OSO - stavbyvedúci pre pozemné stavby), prax min. 5 rokov, druh požadovanej stavebnej praxe: výstavba alebo rekonštrukcia/intenzifikácia úpravne vody"? Nepostačuje stavebná prax na uskutočňovaní pozemných stavieb?

Odpoveď č. 3

Požadovaná prax bola redakčnou opravou č. 8232-IOX publikovanou vo Vestníku číslo 83/2016 zo dňa 3.5.2016 zmenená na vodohospodárske stavby (jedná sa napríklad o ČOV, ÚV, VDJ, ČS,...) a zároveň vid'. vysvetlenie/doplňenie SP zo dňa 29.4.2016.

Otázka č. 4

Na základe čoho požaduje verejný obstarávateľ strojové a technické vybavenie tak, ako je to uvedené v SP vo zväzku II. Podmienky účasti - časť III. - Podmienky účasti v súťaži, týkajúce sa technickej a odbornej spôsobilosti odsek (6):

- Zemné rýpadlo s hĺbkovým dosahom 6,0 – 7,0 metrov - 1 ks
- Mobilné čerpadlo betónu - 1 ks
- Demolačné stroje mobilné a ručné (hydraulické a pneumatické) - 1 ks + 1 ks
- zariadenia na hutnenie (valec a/alebo hutniaca doska) - 1 ks
- Nákladné autá - 1 ks
- súprava na vrtanie pilot (realizácia pilot) - 1 ks
- univerzálny stroj nakladač - 1 ks
- viacúčelové vozidlo a nosič nadstavieb zariadení - 1 ks
- diesel agregát (zdroj energie) - 1 ks
- zvracie zariadenia pre zhotovovanie spojov nerezovej ocele - 1 ks

Požadovanie strojového a technického vybavenia tak, ako je to uvedené vo výzve na predkladanie ponúk a v súťažných podkladoch považujeme za diskriminačné, nakoľko mobilné čerpadlá betónu a súpravy na vrtanie pilot nie sú bežné a obvyklé stroje a technické zariadenia pre stredných dodávateľov (mobilné čerpadlá betónu poväčšine vlastní betonárky a súpravy na vrtanie pilot špecializované firmy s oprávnením na vykonanie vrtných prác) väčšinou ich vlastní veľké firmy. Dovoľujeme si verejného obstarávateľa upozorniť na skutočnosť, že v súčasnej dobe na trhu pôsobia firmy, ktoré sa zaoberajú požičiavaním stavebných strojov a mechanizmov. Takáto firma v zmysle cit. zák. a súťažných podkladov - Príloh č. 3 SP - nemôže byť subdodávateľom, nakoľko stroje požičiava - nevykonáva stavebné práce. Rovnako tieto firmy nemôžu poskytnúť prísľub v zmysle § 28 ods. 2 cit. zák. lebo týmto prísľubom sa musia v zmysle cit. zákona zaviazat', že počas plnenia zmluvy môže uchádzať disponovať ich kapacitami, na ktoré sa zaviazu. V § 28 ods. 2 cit. zák. je o.i. uvedené: "Osoba ,ktorej kapacity majú byť použité na preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti, musí spĺňať podmienky účasti podľa § 26 ods. 1 vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, na ktorú boli kapacity záujemcovi alebo uchádzačovi poskytnuté. Ak uchádzač alebo záujemca preukázal technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť technickými a odbornými kapacitami inej osoby a počas trvania zmluvy, koncesnej zmluvy alebo rámcovej dohody dôjde k plneniu, ktorého sa toto preukázanie týka, uchádzač alebo záujemca je oprávnený toto plnenie poskytnúť len sám, alebo

prostredníctvom tej osoby, písomnou zmluvou s ktorou toto postavenie preukázal; možnosť zmeny subdodávateľa tým nie je dotknutá." Prísľub o požičaní strojov nie je časť predmetu zákazky. Odstráni verejný obstarávateľ diskriminačné podmienky uvedené vo výzve na predkladanie ponúk a v SP v súlade s textom uvedeným vyššie?

Odpoveď č. 4

Predmetná podmienka účasti nie je diskriminačná. Verejný obstarávateľ neobmedzuje možnosť uchádzačov zabezpečiť preukázanie splnenia tejto podmienky účasti, tzn. dispozíciu so strojovým vybavením len prostredníctvom inštitútu vlastníctva strojového vybavenia, alebo prostredníctvom subdodávateľov alebo prostredníctvom tretej osoby podľa § 28 ods. 2 cit. zákona. Tak ako je uvedené v súťažných podkladoch a vo výzve na predkladanie ponúk uchádzač má preukázať **dispozíciu** so strojným vybavením, ktorú môže preukázať okrem iného aj iným hodnoverným spôsobom.

Otázka č. 5

V súťažných podkladoch, príloha č. 17 Zoznam zariadení a materiálov je uvedené: „V nasledujúcej tabuľke uchádzač uvedie... atď“. Táto tabuľka sa v prílohe nenachádza. Doplní verejný obstarávateľ spomínanú tabuľku?

Odpoveď č. 5

Vid' odpoveď č. 1

Doplnenie SP:

1.

Dopĺňa sa technická špecifikácia – časť H.1 o plán ochrany životného prostredia - pod číslom 3.15 nasledovne:

PLÁN OCHRANY ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Povinnosťou zhotoviteľa je pripraviť a poskytnúť objednávateľovi stavby a stavebnému dozoru na schválenie environmentálny plán – Plán ochrany životného prostredia, ktorý bude určený pre realizáciu predmetnej stavby.

Plán ochrany musí zahŕňať:

- plán ochrany pred znečistením podzemných a povrchových vôd od ropných látok, stavebných materiálov a chemikálií ako výsledkov stavebnej činnosti
- miesto určené pre výkopový materiál a materiál z búracích prác
- spôsob zhodnotenia, resp. zneškodnenia vzniknutých odpadov zo stavby
- miesto určené na vypúšťanie z odvodňovacích systémov a vypúšťanie vody po tlakových skúškach
- ochrana pred hlukom (protihlukové opatrenia)
- návrh na zamedzenie znečistenia ovzdušia
- plán na zabezpečenie čistoty okolia (riešenie odvozu komunálneho odpadu a odpadov zo stavby)
- hygienické zariadenie

Súčasne bola položka zahrnutá do prílohy I.1 – Súpis prác pod položkou č.14 v rámci Ostatných nákladov stavby.

2.

Z prílohy č. 8 „Údaje o zamestnancoch uchádzača“ sa vypúšťa nasledovná požiadavka verejného obstarávateľa: „Za stavbyvedúcich, obsluhu strojov, zváračov a žeriavnikov požadujeme predložiť odbornú spôsobilosť podľa platnej legislatívy na vykonávanie príslušnej odbornej činnosti.“

Za stavbyvedúcich predkladá doklad o odbornej spôsobilosti úspešný uchádzač pred podpisom zmluvy spolu s vyplneným formulárom.